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 196651 Санкт-Петербург, г. Колпино, 

Ижорский завод, д. б/н, литера ВШ
Тел.: 8 (931) 535-12-05 , Владислав

(ООО «ИММ») — крупный поставщик проектных и монтажных услуг для различных производственных комплексов России. Предприятие имеет цеха по изготовлению, ремонту, реконструкции и монтажу любого подъемно-транспортного оборудования, многолетнюю историю сотрудничества с крупнейшими предприятиями и заводами России, уникальный опыт строительства стратегических объектов. Предприятие так же занимается изготовлением и монтажом технологического оборудования и металлоконструкций любой степени сложности, производством нестандартного оборудования и проведением геодезических работ.

Наличие обученных специалистов позволяет проводить работы по монтажу, пуско-наладке, ремонту подъемных сооружений и промышленного оборудования любого уровня сложности, в том числе автоматизированных линий импортного производства. Выполнение поставленных задач производится с высоким качеством и в утвержденные сроки, обговоренные договором.

Основные направления деятельности предприятия.
Полный комплекс услуг на:

· Изготовление, ремонт, реконструкция и монтаж (демонтаж)любого подъемно-транспортного оборудования, в том числе подведомственного Ростехнадзору РФ. От монтажа до регистрации и пуска в работу;
· Исполнение проектов по созданию, реконструкции, модернизации и эксплуатации металлоконструкций и подъемного оборудования;
· Техническое диагностирование (экспертиза промышленной безопасности) грузоподъемных кранов мостового и стрелового типов, подъемников (вышек);

· Проведение контроля оборудования и материалов грузоподъемных кранов мостового и стрелового типов подъемников (вышек) неразрушающими методами контроля (ультразвуковым, визуальным и измерительным);

По всем интересующим Вас вопросам, Вы можете узнать на сайте нашей компании www.imm.spb.ru или связаться по телефону:
Тел.:  8 (931) 535-12-05 ; 
Факс: 8 (812) 460-89-84 ;  
Электронная почта: 1@imm.spb.ru
Владислав Бедняков
Менеджер  по работе с заказчиками и коммерческими вопросами.
